
集計
1 知っていた 218
2 知らなかった 90

集計
1 必ずなりたい 144
2 できればなりたい 112
3 どちらともいえない 41
4 なりたくない 11

集計
1 幼稚園教員・保育士 21
2 小学校教員 117
3 中学校教員 61
4 高等学校教員 70
5 特別支援学校教員 7
6 大学院進学 7
7 一般企業 10
8 公的機関（公務員等） 4
9 未定 11
10 その他 2

2021年度　新入生学生生活実態調査　集計結果  

①募集要項やホームページ等に掲載している本学の教育目的を知っていましたか

②現在の「教員になりたい」という気持ちはどの程度ありますか

③現在の希望進路を1つ選んでください
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教員になりたいから 集計
1 あてはまる 220
2 ある程度あてはまる 49
3 どちらともいえない 26
4 あまりあてはまらない 7
5 あてはまらない 5

教員免許が欲しいから 集計
1 あてはまる 257
2 ある程度あてはまる 43
3 どちらともいえない 2
4 あまりあてはまらない 3
5 あてはまらない 1

勉強したい専攻・分野があるから 集計
1 あてはまる 194
2 ある程度あてはまる 85
3 どちらともいえない 15
4 あまりあてはまらない 7
5 あてはまらない 4

国立大学（法人）だから 集計
1 あてはまる 248
2 ある程度あてはまる 51
3 どちらともいえない 3
4 あまりあてはまらない 1
5 あてはまらない 3

自宅から通学が可能だから 集計
1 あてはまる 116
2 ある程度あてはまる 31
3 どちらともいえない 18
4 あまりあてはまらない 10
5 あてはまらない 131

④京都教育大学を志望・入学した目的にあてはまるものはどれですか（全項目に回答してください）
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京都にある大学だから 集計
1 あてはまる 123
2 ある程度あてはまる 65
3 どちらともいえない 41
4 あまりあてはまらない 30
5 あてはまらない 46

センター試験の結果合格すると思ったから 集計
1 あてはまる 67
2 ある程度あてはまる 54
3 どちらともいえない 50
4 あまりあてはまらない 35
5 あてはまらない 100

個別学力検査の科目が得意だったから 集計
1 あてはまる 54
2 ある程度あてはまる 66
3 どちらともいえない 59
4 あまりあてはまらない 38
5 あてはまらない 87

家族・知人に勧められたから 集計
1 あてはまる 23
2 ある程度あてはまる 62
3 どちらともいえない 64
4 あまりあてはまらない 49
5 あてはまらない 107

先生に勧められたから 集計
1 あてはまる 38
2 ある程度あてはまる 64
3 どちらともいえない 54
4 あまりあてはまらない 42
5 あてはまらない 107
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入りたいクラブがあったから 集計
1 あてはまる 13
2 ある程度あてはまる 17
3 どちらともいえない 36
4 あまりあてはまらない 38
5 あてはまらない 201

集計
1 よく利用している 55
2 ときどき利用している 180
3 利用したことがない 62
4 施設の存在を知らない 12

集計
1 A棟1階自習室 8 3%
2 B陳2階自習室 13 6%
3 C棟1階ロビー 88 37%
4 講義室 15 6%
5 D棟1階電子ピアノ自習室 9 4%
6 D棟2階ピアノ自習室 32 14%
7 大学会館１階談話室 32 14%
8 図書館閲覧室 126 54%
9 図書館ラーニングコモンズ 40 17%
10 IPC 17 7%
11 その他 9 4%

⑤-1どの学習施設を利用していますか（複数可）

⑤学内の自主的学習施設を利用していますか
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回答者総数に対する割合（総数235)
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集計
1 自宅 160
2 自宅外（賃貸マンション，寮など） 145

集計
1 ＬＩＮＥ 308 100%
2 Instagram 286 93%
3 Twitter 234 76%
4 Facebook 15 5%
5 ブログサイト 6 2%
6 その他 1 0%
7 利用していない 0 0%

集計
1 本名 100 32%
2 大学名 141 46%
3 出身校名 50 16%
4 所属団体名（クラブ等） 36 12%
5 自分の写真 58 19%
6 プロフィール（年齢・性別・趣味など） 69 22%
7 メールアドレス 1 0%
8 その他 0 0%
9 公開していない 116 38%

⑥現在の住まいはどちらですか

⑦SNS等は利用していますか（複数可）

⑦-1個人を特定できるような情報を公開していますか（ネット全体に公開、複数可）
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集計
1 本名 172 56%
2 大学名 215 70%
3 出身校名 101 33%
4 所属団体名（クラブ等） 64 21%
5 自分の写真 137 44%
6 プロフィール（年齢・性別・趣味など） 112 36%
7 メールアドレス 1 0%
8 その他 3 1%
9 公開していない 34 11%

集計
1 学生自治会役員・ゼミナール委・学園祭実行委 126 41%
2 体育会所属団体 96 31%
3 文化会所属団体 112 36%
4 体育会・文化会非加盟の団体 39 13%
5 学外文化系団体 8 3%
6 学外体育系団体 4 1%
7 学外のボランティア系団体 24 8%
8 加入していない 35 11%

⑦-2個人を特定できるような情報を公開していますか（知人・友人に公開、複数可）

⑧学内外においてどの団体に加入していますか（複数可）
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回答者総数に対する割合（総数309）
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集計
1 活動内容に興味があった 167 61%
2 学生生活を豊かにするため 114 42%
3 特技を生かす・伸ばすため 40 15%
4 先輩・知人の勧誘 60 22%
5 友人を得るため 73 27%
6 高校時代からの継続 70 26%
7 趣昧・娯楽 62 23%
8 体力の増進 15 5%
9 就職を考えて 10 4%
10 その他 8 3%

集計
1 学業に専念する 14 40%
2 健康上の理由 2 6%
3 遠距離通学のため 3 9%
4 アルバイトを優先するため 8 23%
5 活動内容の不一致 2 6%
6 金銭的負担が大きいから 0 0%
7 人間関係が煩わしいから 4 11%
8 家庭の事情 0 0%
9 束縛を受けたくないから 15 43%
10 その他 4 11%

⑧-1加入した理由を答えてください（優先順位の高いもの３つまで）

⑧-2加入しない，していない理由を答えてください（優先順位の高いもの3つまで）
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回答者総数に対する割合（総数274）
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回答者総数に対する割合（総数35）

7



集計
1 十分知っている 51
2 基本事項は知っている 232
3 あまり知らない 26
4 ほとんど知らない 0

集計
1 十分知っている 60
2 基本事項は知っている 235
3 あまり知らない 13
4 ほとんど知らない 1

集計
1 十分知っている 32
2 基本事項は知っている 244
3 あまり知らない 31
4 ほとんど知らない 2

集計
1 飲酒を強要された 1 0%
2 イッキ飲みをさせられた 0 0%
3 暴力や暴言を受けた 1 0%
4 セクハラを受けた 0 0%
5 ケガや事故を起こした 0 0%
6 その他 0 0%
7 特に経験なし 306 99%

⑨性感染症に関する知識はどの程度ありますか

⑩薬物に関する知識はどの程度ありますか

⑪ハラスメントに関する知識はどの程度ありますか

⑫入学後のコンパや集会などで次のような経験はありましたか（複数可）
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回答者総数に対する割合（総数309）
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集計
1 アルバイト関係 4 1%
2 悪質な団体等への勧誘 1 0%
3 薬物関係 0 0%
4 訪問販売・キャッチセールス 4 1%
5 電話・インターネット等での不正請求 2 1%
6 賃貸契約（アパート等）関係 1 0%
7 交通事故 1 0%
8 性感染症 0 0%
9 望まない妊娠 0 0%
10 その他 1 0%
11 特に経験なし 290 94%

集計
1 インターネット（SNS，ブログ等）での誹謗中傷 4 1%
2 セクシャル・ハラスメント 0 0%
3 アカデミック・ハラスメント 0 0%
4 アルコール・ハラスメント（飲酒・イッキ飲みの強要） 0 0%
5 デートDV（ドメスティック・バイオレンス） 0 0%
6 いじめ 1 0%
7 ストーカー行為 1 0%
8 身体的・性的暴力 2 1%
9 盗難 5 2%
10 その他 1 0%
11 特に経験なし 290 94%

⑬入学後に次のような生活トラブルはありましたか（複数可）

⑭入学後に次のような被害経験はありましたか（複数可）
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回答者総数に対する割合（総数309）

1%
0%
0%
0%
0%
0.3%
0.3%
0.7%
2%
0.3%

95%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

インターネット（SNS，ブログ等）での…

セクシャル・ハラスメント

アカデミック・ハラスメント

アルコール・ハラスメント（飲酒・イッ…

デートDV（ドメスティック・バイオレンス）

いじめ

ストーカー行為

身体的・性的暴力

盗難

その他

特に経験なし

回答者総数に対する割合（総数309）

9



集計
1 よく知っている 12
2 知っている 131
3 あまり知らない 141
4 まったく知らない 24

集計
1 学業 83 27%
2 健康 23 7%
3 クラブ・サークル 13 4%
4 性格 19 6%
5 家庭事情 3 1%
6 人間関係 30 10%
7 進路 47 15%
8 金銭面 39 13%
9 その他 6 2%
10 特になし 165 53%

集計
1 非常に満足 80
2 やや満足 145
3 普通 67
4 やや不満 15
5 非常に不満 1

⑮学生相談窓口を知っていますか

⑯現在何か悩みや不安がありますか（３つまで）

⑰現在の学生生活に満足していますか
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回答者総数に対する割合（総数309）
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集計
1 授業がわからない・面白くない 5 31%
2 施設・設備・環境がよくない 6 38%
3 クラブ・サークルに魅力がない 3 19%
4 教員との関わりが少ない 1 6%
5 友人ができない・少ない 2 13%
6 大学に魅力がない 2 13%
7 その他 7 44%

⑱自転車を所有していますか

集計
1 持っている 264
2 持っていない 43

⑱-1 自転車を持っている方におたずねします―自転車損害賠償保険に加入していますか

集計
1 加入している 171
2 加入していない 12
3 わからない 81

⑰-1どの点が不満ですか（複数可）
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回答者総数に対する割合（総数16）
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集計
1 特に不安はなかった 144 47%
2 通学の交通機関等で感染の不安 85 28%
3 教室等での感染の不安 57 18%
4 食堂での感染の不安 66 21%
5 課外活動での感染の不安 28 9%
6 感染症に対する友人との考え方の相違 40 13%
7 その他 3 1%

集計
1 不安や支障はなかった 107 35%
2 友人と会えず孤独を感じた 74 24%
3 対面授業がなく物足りなさを感じた 73 24%
4 オンライン授業の内容が消化できなかった 70 23%
5 課外活動ができず物足りなさを感じた 82 27%
6 その他 19 6%

集計
1 特に変化はなかった 243 79%
2 アルバイトが見つけられなかった 33 11%
3 家族(保証人)の収入が減少した 17 6%
6 その他 7 2%

⑲新型コロナウイルス感染症に関連して、対面授業時の通学に際しての悩みや不安がありましたか（複数可）

⑳新型コロナウイルス感染症に関連して、オンライン授業となったことについてはどうでしたか（複数可）

㉑新型コロナウイルス感染症に関連して、その他にどのようなことがありましたか（複数可）
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回答者総数に対する割合（総数309）
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回答者総数に対する割合（総数309）
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